



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5629.**

Benyújtás dátuma: **2023-10-17 09:39**

Parlex azonosító: **1HBYHJ000001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Földi Judit (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Hogyan segíti a kormány a mensruációs szegénységben élőket?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Egy felmérés szerint ma minden ötödik magyar lányt, illetve nőt érint a menstruációs szegénység, ők azok akik anyagi, vagy egyéb okokból nem jutnak hozzá ezekhez az intim termékekhez. Ezek a menstruációs termékek nem luxustermékek, hanem olyanok, amelyre a lányoknak, a nőknek rendszeresen szükségük van. Azok serdülőkorú lányok, akik nem jutnak ezekhez a termékekhez, a menstruáció ideje alatt az iskolából is rendszeresen hiányoznak. Mivel a menstruáció a legtöbb ember számára még mindig a tabutéma, ezért az érintett lányok és nők csak nagyon kevés esetben kérnek segítséget. Hiányzik a megfelelő felvilágosítás, így az érintettek nincsenek tisztában a nem megfelelő eszközhasználat következményeivel, hiányzik az alapvető higiénia, akár például a folyóvíz hiánya.

A világ legélhetőbb városában, a sok esetben mintának tekintett Bécsben ingyen kaphatnak betétet, tampont a rászoruló nők, amelyért utalvánnyal fizethetnek.

A fentiek alapján kérdezem miniszter urat:

1. Készült-e felmérés a menstruációs szegénység mértékére, az érintettek körére vonatkozóan? Ha igen, kérem Önt, hogy tájékoztasson a felmérés eredményéről.
2. Tervezi-e a kormány, hogy a rászorulók számára ingyen, vagy kedvezményesen biztosítják a női higiénias termékeket?
3. Tervezi-e a kormány, hogy az iskolákban, közintézményekben, hajléktalanokat ellátó intézményekben ingyenesen elérhető higiénias csomagokat helyeznek ki?

Tisztelettel:

Földi Judit

DK